
 
 

 
 

A természet közelsége a négy fal között 

A természetben töltött idő, egy hétvégi kiruccanás vagy egy túrázás 
rendkívül sok energiát és boldogságot tud nyújtani a természet 
szerelmeseinek. A betonrengetegből kiszabadulni az erdőbe, a tópartra 
vagy éppen a parkba, kiváló és egyre keresettebb időtöltésnek minősül 
napjainkban. Ezáltal egyre többen keresik azokat a megoldásokat és 
lehetőségeket, amelyekkel egy kis természetet tudnak mindennapjaikba és 
otthonaikba csempészni.  

Növények, meleg és világos színek, fa és beton bútorok és kiegészítők, valamint a 
hatalmas üveg ablakok mind segítségünkre lehetnek egy különleges zöld környezet 
kialakításában. A természetes fények és színek egyrészt nemcsak azt a bizonyos „otthon 
melege” érzést keltik a lakókban, hanem egy sokkal nyugodtabb és vidámabb 
környezetet biztosítanak. A lelki kiegyensúlyozottság megteremtése és szervezetünk 
energiájának szinten tartása mind kapcsolódik a természetben töltött időre, amely a 
mai lakberendezési trendeknek köszönhetően már otthon is könnyen elérhető.  

Manapság számos alternatív megoldással találkozhatnak a lakásfelújítás előtt állók. 
Rendkívül egyszerű alkalmazni és variálni a meleg színeket a világos tónusokkal, akár 
a bútorok, akár a falfestés esetében. Ki ne szeretne egy vidám, dzsungel hatású 
hálószobát, vagy esetleg egy csodás erdei séta élményére emlékeztető előszobát, ahova 
élmény lepihenni vagy megérkezni egy fárasztó stresszes nap után.  

Mindazoknak, akik otthonuk biztonságában is a természetközeli érzést keresik a 
hatalmas üvegablakok mellett a világos árnyalatokban gazdag faajtók használata kiváló 
megoldás lehet. A különleges fastruktúra fából készült dekorációkkal nagyon könnyen 
fel tudja dobni a teret, ezek mellett pedig egy természetes hatást vált ki a lakásból és 
egy lépéssel közelebb hozza a környezetet. A Hörmannál a faajtók nemcsak az 
egyediséget és az anyatermészet érzését hozzák közelebb, de az üvegkivágással ellátott 
faajtók a tér és a fényhatások növelésére is tökéletesen alkalmasak.  

Amikor egy kisebb méretű lakásból szeretnénk egy igazi dzsungelt varázsolni, több 
esetben kell figyelnünk a terek megfelelő kihasználására. A tér optikai növelésére a 
hatalmas ablakok, az üvegkivágásos ajtók szintén tökéletes praktikának minősülnek, 
azonban az úgynevezett tolóajtókkal talán még több helyet meg tudunk spórolni egy 
kisebb ingatlan esetében. A Duradecor felülettel ellátott Hörmann ajtók pedig nem 
csupán hosszú élettartamúak, de tökéletesen beleillenek a meleg színvilágú, de 
ugyanakkor világos tónusokkal ellátott otthonok stílusába is.  

A természet közelsége a városok beépítettségének fokozatos növekedésének 
köszönhetően egyre fontosabbá válik az emberek számára. Azoknak, akiknek nincsen 
lehetősége arra, hogy minden fárasztó nap után kiüljenek a parkba olvasni vagy sétálni 
menjenek a Duna-partra feltöltődni, egy igazi otthoni dzsungel megteremtése ezekkel 
a megoldásokkal egy kiváló lehetőség arra, hogy a természet a mindennapjaink része 
legyen, akár a saját otthonunk négy fala között is. 


